



风机性能及技术参数 Performance parameters and technical data

风机机座号 Fan frame size	流量 Volume (m ³ /h)	全压 Pressure (Pa)	噪声 Noise [dB(A)]	电压 Voltage (V)	频率 freq. (Hz)	功率 Power (kW)	电流 Current (A)	重量 Weight (kg)	外形及安装尺寸图 Page
一、LKW 系列前向双进风外转子离心通风机									
LKW Series Forward-curved-blade Double-inlet Centrifugal Fans with External Rotor Motor									
1、三相单速 (Three-phase Single-speed)									
LKW180S-4	500 ~ 800	220 ~ 190	59	380	50	0.12	0.36	8	P40
LKW180M-4	600 ~ 1000	220 ~ 190	60	380	50	0.15	0.45	9	
LKW180L-4	800 ~ 1300	220 ~ 190	61	380	50	0.18	0.53	10	
LKW180S-6	300 ~ 500	100 ~ 80	56	380	50	0.06	0.25	8	
LKW180M-6	450 ~ 700	100 ~ 80	57	380	50	0.08	0.32	9	
LKW180L-6	550 ~ 900	100 ~ 80	58	380	50	0.1	0.37	10	
LKW200S-4	800 ~ 1300	310 ~ 280	60	380	50	0.18	0.53	11	P41
LKW200M-4	1000 ~ 1700	310 ~ 280	61	380	50	0.22	0.60	12	
LKW200L-4	1200 ~ 2000	310 ~ 280	62	380	50	0.26	0.70	13	
LKW200S-6	700 ~ 1100	160 ~ 140	57	380	50	0.08	0.32	11	
LKW200M-6	900 ~ 1400	160 ~ 140	58	380	50	0.1	0.37	12	
LKW200L-6	1100 ~ 1800	160 ~ 140	59	380	50	0.12	0.42	13	
LKW225S-4	1200 ~ 2000	340 ~ 300	63	380	50	0.3	0.93	14	
LKW225M-4	1500 ~ 2400	340 ~ 300	64	380	50	0.37	1.05	15	
LKW225L-4	1800 ~ 2900	340 ~ 300	65	380	50	0.45	1.2	16	
LKW225S2-4	1200 ~ 2000	380 ~ 340	63	380	50	0.3	0.93	14	
LKW225M2-4	1500 ~ 2400	380 ~ 340	64	380	50	0.37	1.05	15	
LKW225L2-4	1800 ~ 2900	380 ~ 340	65	380	50	0.45	1.2	16	
LKW225S-6	1000 ~ 1700	170 ~ 150	61	380	50	0.14	0.53	14	P42
LKW225M-6	1200 ~ 2000	170 ~ 150	62	380	50	0.16	0.59	15	
LKW225L-6	1400 ~ 2200	170 ~ 150	63	380	50	0.18	0.64	16	
LKW250S-4	1400 ~ 2200	420 ~ 380	65	380	50	0.37	1.05	17	
LKW250M-4	1900 ~ 3100	420 ~ 380	66	380	50	0.55	1.46	20	
LKW250L-4	2400 ~ 3900	420 ~ 380	67	380	50	0.65	1.7	25	
LKW250S-6	1000 ~ 1700	180 ~ 160	63	380	50	0.18	0.64	17	
LKW250M-6	1400 ~ 2200	180 ~ 160	64	380	50	0.24	0.81	20	
LKW250L-6	1700 ~ 2800	180 ~ 160	65	380	50	0.3	0.95	25	
LKW250S2-4	1400 ~ 2200	450 ~ 400	66	380	50	0.45	1.2	17	



风机性能及技术参数 Performance parameters and technical data

风机机座号 Fan frame size	流量 Volume (m ³ /h)	全压 Pressure (Pa)	噪声 Noise [dB(A)]	电压 Voltage (V)	频率 freq. (Hz)	功率 Power (kW)	电流 Current (A)	重量 Weight (kg)	外形及安装尺寸图 Page
LKW250M2-4	2000 ~ 3300	450 ~ 400	67	380	50	0.65	1.7	20	P42
LKW250L2-4	2500 ~ 4400	450 ~ 400	68	380	50	0.90	2.0	25	
LKW250S2-6	1000 ~ 1700	200 ~ 180	64	380	50	0.24	0.81	17	
LKW250M2-6	1400 ~ 2200	200 ~ 180	65	380	50	0.3	0.95	20	
LKW250L2-6	1700 ~ 2800	200 ~ 180	66	380	50	0.36	1.1	25	
LKW250S3-4	1400 ~ 2200	480 ~ 430	67	380	50	0.45	1.2	17	
LKW250M3-4	2000 ~ 3300	480 ~ 430	69	380	50	0.65	1.7	20	
LKW250L3-4	2500 ~ 4400	480 ~ 430	70	380	50	0.9	2.0	25	
LKW250S3-6	1000 ~ 1700	220 ~ 190	65	380	50	0.24	0.81	17	
LKW250M3-6	1400 ~ 2200	220 ~ 190	66	380	50	0.3	0.95	20	
LKW250L3-6	1700 ~ 2800	220 ~ 190	67	380	50	0.36	1.1	25	
LKW250 III M-4	2000 ~ 3300	420 ~ 380	67	380	50	0.55	1.46	22	
LKW250 III M2-4	2000 ~ 3300	450 ~ 400	68	380	50	0.65	1.7	22	
LKW250 III M3-4	2000 ~ 3300	480 ~ 430	69	380	50	0.75	1.9	22	
LKW250 III M-6	1500 ~ 2400	180 ~ 160	65	380	50	0.3	0.95	20	
LKW250 III M2-6	1600 ~ 2600	200 ~ 180	66	380	50	0.32	1.0	20	
LKW250 III M3-6	1800 ~ 2900	220 ~ 190	67	380	50	0.36	1.1	20	
LKW280SS-4	2400 ~ 3900	580 ~ 520	68	380	50	0.9	2.0	28	P43
LKW280S-4	2800 ~ 4400	580 ~ 520	69	380	50	1.1	2.4	30	
LKW280M-4	3400 ~ 5500	580 ~ 520	70	380	50	1.37	3.0	35	
LKW280L-4	3800 ~ 6600	580 ~ 520	71	380	50	1.65	3.5	40	
LKW280SS-6	1700 ~ 2800	300 ~ 270	64	380	50	0.4	1.18	30	
LKW280S-6	2100 ~ 3300	300 ~ 270	65	380	50	0.5	1.42	30	
LKW280M-6	2800 ~ 4400	300 ~ 270	66	380	50	0.65	1.78	35	
LKW280L-6	3500 ~ 5500	300 ~ 270	67	380	50	0.8	2.14	40	
LKW300SS-4	2800 ~ 4400	660 ~ 590	71	380	50	1.1	2.5	35	
LKW300S-4	3100 ~ 5000	660 ~ 590	72	380	50	1.2	2.6	35	
LKW300M-4	3800 ~ 6100	660 ~ 590	73	380	50	1.5	3.3	42	
LKW300L-4	4500 ~ 7200	660 ~ 590	75	380	50	1.8	3.9	45	
LKW300SS-6	1700 ~ 2800	390 ~ 350	65	380	50	0.55	1.47	33	
LKW300S-6	2100 ~ 3300	390 ~ 350	66	380	50	0.7	1.85	33	

山东齐能风机有限公司 (山东·淄博) Shandong Qining Ventilator Co.,Ltd. (Zibo Shandong)

电话 (Tel): 0533-7311186 传真 (Fax): 0533-7316278 网址 (Web): www.kongtiaofengji.com 邮箱 (E-mail): kongtiaofengji@163.com



风机性能及技术参数 Performance parameters and technical data

风机机座号 Fan frame size	流量 Volume (m ³ /h)	全压 Pressure (Pa)	噪声 Noise [dB(A)]	电压 Voltage (V)	频率 freq. (Hz)	功率 Power (kW)	电流 Current (A)	重量 Weight (kg)	外形及安 装尺寸图 Page
LKW300M-6	2800 ~ 4400	390 ~ 350	67	380	50	0.95	2.45	42	P43
LKW300L-6	3500 ~ 5500	390 ~ 350	68	380	50	1.1	2.80	46	
LKW315SS-4	2800 ~ 4400	750 ~ 670	73	380	50	1.5	3.3	40	P44
LKW315S-4	3500 ~ 5500	750 ~ 670	75	380	50	1.8	3.8	40	
LKW315M-4	4500 ~ 7200	750 ~ 670	76	380	50	2.2	4.6	48	
LKW315L-4	5500 ~ 8800	750 ~ 670	77	380	50	2.8	5.6	60	
LKW315SS-6	2100 ~ 3300	420 ~ 370	65	380	50	0.85	2.2	40	
LKW315S-6	2800 ~ 4400	420 ~ 370	66	380	50	0.87	2.24	40	
LKW315M-6	3500 ~ 5500	420 ~ 370	67	380	50	0.95	2.5	47	
LKW315L-6	4200 ~ 6600	420 ~ 370	68	380	50	1.1	2.8	53	
LKW355SS-4	3100 ~ 5000	900 ~ 800	74	380	50	2.2	4.6	45	
LKW355S-4	4900 ~ 7700	900 ~ 800	76	380	50	2.8	5.6	58	
LKW355M-4	6500 ~ 11000	900 ~ 800	78	380	50	3.5	6.9	73	
LKW355L-4	7500 ~ 13500	900 ~ 800	79	380	50	4.5	8.8	80	
LKW355SS-6	2400 ~ 3900	500 ~ 450	70	380	50	1.1	2.8	42	
LKW355S-6	4200 ~ 6600	500 ~ 450	71	380	50	1.8	4.1	55	
LKW355M-6	4900 ~ 7700	500 ~ 450	72	380	50	2.0	4.6	68	
LKW355L-6	5900 ~ 8800	500 ~ 450	73	380	50	2.2	5.0	77	
LKW400SS-4	3500 ~ 5500	1150 ~ 1000	75	380	50	2.8	5.7	70	P45
LKW400S-4	4200 ~ 6600	1150 ~ 1000	76	380	50	3.5	6.9	75	
LKW400M-4	5600 ~ 8800	1150 ~ 1000	77	380	50	4.5	8.8	80	
LKW400SS-6	2800 ~ 4400	610 ~ 550	67	380	50	1.8	4.1	65	
LKW400S-6	3500 ~ 5500	610 ~ 550	68	380	50	2.0	4.5	68	
LKW400M-6	4200 ~ 6600	610 ~ 550	70	380	50	2.2	5.0	72	
LKW400M2-6	4900 ~ 7700	610 ~ 550	71	380	50	2.5	5.6	75	
LKW400L-6	5600 ~ 8800	610 ~ 550	72	380	50	2.5	5.6	85	
LKW400L-8	4900 ~ 7700	350 ~ 310	66	380	50	1.8	4.1	75	
LKW450SS-6	5200 ~ 8300	820 ~ 730	76	380	50	3.0	6.3	115	
LKW450S-6	7000 ~ 11000	820 ~ 730	78	380	50	4.0	8.3	122	
LKW450M-6	10000 ~ 16500	820 ~ 730	80	380	50	5.5	11.2	138	
LKW450L-6	14000 ~ 22000	820 ~ 730	82	380	50	7.5	15.0	160	



风机性能及技术参数 Performance parameters and technical data

风机机座号 Fan frame size	流 量 Volume (m³/h)	全 压 Pressure (Pa)	噪声 Noise [dB(A)]	电压 Voltage (V)	频率 freq. (Hz)	功率 Power (kW)	电流 Current (A)	重量 Weight (kg)	外形及安 装尺寸图 Page
LKW450SS-8	3800 ~ 6000	450 ~ 400	71	380	50	1.6	3.5	105	P45
LKW450S-8	5200 ~ 8300	450 ~ 400	72	380	50	1.8	4.0	112	
LKW450M-8	7700 ~ 12000	450 ~ 400	74	380	50	2.5	6.0	128	
LKW450L-8	10000 ~ 16500	450 ~ 400	76	380	50	3.4	7.5	150	
LKW500SS-6	10000 ~ 16500	1000 ~ 900	79	380	50	7.5	15.0	160	P46
LKW500S-6	13000 ~ 22000	1000 ~ 900	80	380	50	9.0	20.4	180	
LKW500M-6	17000 ~ 27500	1000 ~ 900	82	380	50	11.0	24.3	192	
LKW500L-6	21000 ~ 33000	1000 ~ 900	84	380	50	15.0	32.0	260	
LKW500SS-8	8000 ~ 12000	560 ~ 500	74	380	50	3.4	7.5	150	
LKW500S-8	10000 ~ 16000	560 ~ 500	75	380	50	4.0	8.5	170	
LKW500M-8	12000 ~ 20000	560 ~ 500	77	380	50	5.0	10.5	180	
2、三相双速 (Three-phase Double-speed)									
LKW180S-4/6	500 ~ 800 300 ~ 500	220 ~ 190 100 ~ 80	59 57	380	50	0.12 0.05	0.33 0.17	9	P40
LKW180M-4/6	600 ~ 1000 450 ~ 700	220 ~ 190 100 ~ 80	60 58	380	50	0.15 0.07	0.45 0.24	10	
LKW180L-4/6	800 ~ 1300 550 ~ 900	220 ~ 190 100 ~ 80	61 59	380	50	0.18 0.08	0.50 0.27	11	
LKW200S-4/6	800 ~ 1300 700 ~ 1100	310 ~ 280 160 ~ 140	60 58	380	50	0.18 0.08	0.50 0.27	11	P41
LKW200M-4/6	1000 ~ 1700 900 ~ 1400	310 ~ 280 160 ~ 140	61 59	380	50	0.22 0.10	0.57 0.37	12	
LKW200L-4/6	1200 ~ 2000 1100 ~ 1800	310 ~ 280 160 ~ 140	62 60	380	50	0.26 0.12	0.70 0.42	14	
LKW225S-4/6	1200 ~ 2000 1000 ~ 1700	380 ~ 340 170 ~ 150	63 61	380	50	0.30 0.14	0.84 0.44	14	
LKW225M-4/6	1500 ~ 2400 1200 ~ 2000	380 ~ 340 170 ~ 150	64 62	380	50	0.37 0.16	1.0 0.58	15	
LKW225L-4/6	1800 ~ 2900 1400 ~ 2200	380 ~ 340 170 ~ 150	65 63	380	50	0.45 0.20	1.2 0.8	16	
LKW250S-4/6	1400 ~ 2200 1000 ~ 1700	420 ~ 380 180 ~ 160	65 62	380	50	0.37 0.16	1.0 0.58	17	P42
LKW250M-4/6	1900 ~ 3100 1400 ~ 2200	420 ~ 380 180 ~ 160	66 63	380	50	0.55 0.25	1.4 0.85	20	
LKW250L-4/6	2400 ~ 3900 1700 ~ 2800	420 ~ 380 180 ~ 160	67 64	380	50	0.65 0.30	1.7 0.95	25	
LKW250S2-4/6	1400 ~ 2200 1000 ~ 1700	450 ~ 400 200 ~ 180	66 64	380	50	0.45 0.20	1.2 0.8	17	



风机性能及技术参数 Performance parameters and technical data

风机机座号 Fan frame size	流量 Volume (m ³ /h)	全压 Pressure (Pa)	噪声 Noise [dB(A)]	电压 Voltage (V)	频率 freq. (Hz)	功率 Power (kW)	电流 Current (A)	重量 Weight (kg)	外形及安 装尺寸图 Page
LKW250M2-4/6	2000 ~ 3300 1400 ~ 2200	450 ~ 400 200 ~ 180	67 65	380	50	0.65 0.30	1.7 0.95	20	P42
LKW250L2-4/6	2500 ~ 4400 1700 ~ 2800	450 ~ 400 200 ~ 180	68 66	380	50	0.90 0.42	2.2 1.2	25	
LKW250S3-4/6	1400 ~ 2200 1000 ~ 1700	480 ~ 430 220 ~ 190	67 65	380	50	0.45 0.20	1.2 0.8	17	
LKW250M3-4/6	2000 ~ 3300 1400 ~ 2200	480 ~ 430 220 ~ 190	68 66	380	50	0.65 0.30	1.7 0.95	20	
LKW250L3-4/6	2500 ~ 4400 1700 ~ 2800	480 ~ 430 220 ~ 190	69 67	380	50	0.90 0.42	2.2 1.2	25	
LKW280S-4/6	2800 ~ 4400 2100 ~ 3300	580 ~ 520 300 ~ 270	69 65	380	50	1.1 0.45	2.5 1.2	36	P43
LKW280M-4/6	3400 ~ 5500 2800 ~ 4400	580 ~ 520 300 ~ 270	70 66	380	50	1.37 0.58	3.0 1.7	42	
LKW280L-4/6	3800 ~ 6600 3500 ~ 5500	580 ~ 520 300 ~ 270	71 67	380	50	1.65 0.65	3.6 1.5	48	
LKW300S-4/6	3100 ~ 5000 2100 ~ 3300	660 ~ 590 390 ~ 350	72 66	380	50	1.2 0.5	2.7 1.3	36	
LKW300M-4/6	3400 ~ 6100 2800 ~ 4400	660 ~ 590 390 ~ 350	73 67	380	50	1.65 0.65	3.6 1.5	42	
LKW300L-4/6	4500 ~ 7200 3500 ~ 5500	660 ~ 590 390 ~ 350	75 68	380	50	1.8 0.85	4.2 1.9	46	P44
LKW315S-4/6	3500 ~ 5500 2800 ~ 4400	750 ~ 670 420 ~ 370	75 66	380	50	1.8 0.85	4.2 1.9	42	
LKW315M-4/6	4500 ~ 7200 3500 ~ 5500	750 ~ 670 420 ~ 370	76 67	380	50	2.2 1.0	4.7 2.5	50	
LKW315L-4/6	5500 ~ 8800 4200 ~ 6600	750 ~ 670 420 ~ 370	77 68	380	50	2.8 1.2	5.8 2.8	62	
LKW355S-4/6	4900 ~ 7700 4200 ~ 6600	900 ~ 800 500 ~ 450	77 71	380	50	2.8 1.2	5.8 2.8	60	
LKW355M-4/6	6500 ~ 11000 4900 ~ 7700	900 ~ 800 500 ~ 450	78 72	380	50	3.5 1.5	7.2 3.5	75	P45
LKW355L-4/6	7500 ~ 13500 5900 ~ 8800	900 ~ 800 500 ~ 450	79 73	380	50	4.5 2.0	9.1 4.3	82	
LKW400S-6/8	3500 ~ 5500 2800 ~ 4400	610 ~ 550 350 ~ 310	70 64	380	50	1.8 1.2	4.1 3.2	70	
LKW400M-6/8	4200 ~ 6600 3500 ~ 5500	610 ~ 550 350 ~ 310	71 65	380	50	2.1 1.4	4.7 3.6	78	
LKW400M2-6/8	4900 ~ 7700 4200 ~ 6600	610 ~ 550 350 ~ 310	71.5 65.5	380	50	2.4 1.6	5.4 4.1	84	
LKW400L-6/8	5600 ~ 8800 5000 ~ 7700	610 ~ 550 350 ~ 310	72 66	380	50	3.0 1.8	6.6 4.6	90	



风机性能及技术参数 Performance parameters and technical data

风机机座号 Fan frame size	流 量 Volume (m³/h)	全 压 Pressure (Pa)	噪声 Noise [dB(A)]	电压 Voltage (V)	频率 freq. (Hz)	功率 Power (kW)	电流 Current (A)	重量 Weight (kg)	外形及安 装尺寸图 Page
LKW450S-6/8	7000 ~ 11000 5200 ~ 8300	820 ~ 730 450 ~ 400	78 72	380	50	4.0 1.8	8.1 4.0	129	P45
LKW450M-6/8	10000 ~ 16500 7700 ~ 12000	820 ~ 730 450 ~ 400	80 74	380	50	5.5 2.5	10.8 6.0	145	
LKW450L-6/8	14000 ~ 22000 10000 ~ 16500	820 ~ 730 450 ~ 400	82 76	380	50	7.5 3.4	14.6 7.5	167	
LKW500S-6/8	13000 ~ 22000 10000 ~ 16000	1000 ~ 900 560 ~ 500	80 75	380	50	9.0 4.0	20.4 8.5	200	P46
LKW500M-6/8	17000 ~ 27500 12000 ~ 20000	1000 ~ 900 560 ~ 500	82 77	380	50	11.0 5.0	24.3 10.5	215	
3、三相三速 (Three-phase Three-speed)									
LKW180M-4/6/8	600 ~ 1000 450 ~ 700 300 ~ 500	220 ~ 190 100 ~ 80 50 ~ 40	60 58 55	380	50	0.15 0.07 0.03	0.45 0.24 0.11	10	P40
LKW180L-4/6/8	800 ~ 1300 550 ~ 900 400 ~ 650	220 ~ 190 100 ~ 80 50 ~ 40	61 59 56	380	50	0.18 0.08 0.04	0.50 0.27 0.13	11	
LKW200S-4/6/8	800 ~ 1300 700 ~ 1100 400 ~ 650	310 ~ 280 160 ~ 140 80 ~ 70	60 58 55	380	50	0.18 0.08 0.035	0.60 0.40 0.16	11	P41
LKW200M-4/6/8	1000 ~ 1700 900 ~ 1400 500 ~ 850	310 ~ 280 160 ~ 140 80 ~ 70	61 59 56	380	50	0.22 0.10 0.04	0.62 0.45 0.20	12	
LKW200L-4/6/8	1200 ~ 2000 1100 ~ 1800 600 ~ 1200	310 ~ 280 160 ~ 140 80 ~ 70	62 60 57	380	50	0.26 0.12 0.05	0.80 0.59 0.26	14	
LKW225S-4/6/8	1200 ~ 2000 1000 ~ 1700 600 ~ 1000	380 ~ 340 170 ~ 150 90 ~ 80	63 61 58	380	50	0.30 0.14 0.06	0.85 0.6 0.28	15	
LKW225M-4/6/8	1500 ~ 2400 1200 ~ 2000 750 ~ 1200	380 ~ 340 170 ~ 150 90 ~ 80	64 62 59	380	50	0.37 0.18 0.09	1.05 0.61 0.3	16	
LKW225L-4/6/8	1800 ~ 2900 1400 ~ 2200 900 ~ 1500	380 ~ 340 170 ~ 150 90 ~ 80	65 63 60	380	50	0.45 0.22 0.10	1.4 0.8 0.34	17	
LKW250S-4/6/8	1400 ~ 2200 1000 ~ 1700 700 ~ 1100	420 ~ 380 180 ~ 160 90 ~ 80	65 62 59	380	50	0.37 0.18 0.09	1.05 0.61 0.30	18	P42
LKW250M-4/6/8	1900 ~ 3100 1400 ~ 2200 900 ~ 1500	420 ~ 380 180 ~ 160 90 ~ 80	66 63 60	380	50	0.55 0.27 0.13	1.50 0.85 0.35	21	
LKW250L-4/6/8	2400 ~ 3900 1700 ~ 2800 1200 ~ 2000	420 ~ 380 180 ~ 160 90 ~ 80	67 64 61	380	50	0.65 0.32 0.16	1.90 0.93 0.38	26	



风机性能及技术参数 Performance parameters and technical data

风机机座号 Fan frame size	流量 Volume (m ³ /h)	全压 Pressure (Pa)	噪声 Noise [dB(A)]	电压 Voltage (V)	频率 freq. (Hz)	功率 Power (kW)	电流 Current (A)	重量 Weight (kg)	外形及安装尺寸图 Page
LKW250S2-4/6/8	1400 ~ 2200 1000 ~ 1700 700 ~ 1100	450 ~ 400 200 ~ 180 100 ~ 90	66 64 61	380	50	0.45 0.22 0.10	1.40 0.80 0.34	18	P42
LKW250M2-4/6/8	2000 ~ 3300 1400 ~ 2200 900 ~ 1500	450 ~ 400 200 ~ 180 100 ~ 90	67 65 62	380	50	0.65 0.32 0.16	1.90 0.93 0.38	21	
LKW250L2-4/6/8	2500 ~ 4400 1700 ~ 2800 1200 ~ 2200	450 ~ 400 200 ~ 180 100 ~ 90	68 66 63	380	50	0.90 0.42 0.20	2.40 1.30 0.50	26	
LKW250S3-4/6/8	1400 ~ 2200 1000 ~ 1700 700 ~ 1100	480 ~ 430 220 ~ 190 110 ~ 90	67 65 62	380	50	0.45 0.22 0.10	1.40 0.80 0.34	18	
LKW250M3-4/6/8	2000 ~ 3300 1400 ~ 2200 900 ~ 1500	480 ~ 430 220 ~ 190 110 ~ 90	68 66 63	380	50	0.65 0.32 0.16	1.90 0.93 0.38	21	
LKW250L3-4/6/8	2500 ~ 4400 1700 ~ 2800 1200 ~ 2200	480 ~ 430 220 ~ 190 110 ~ 90	69 67 64	380	50	0.90 0.42 0.20	2.40 1.30 0.50	26	
LKW280S-4/6/8	2800 ~ 4400 2100 ~ 3300 1400 ~ 2200	580 ~ 520 300 ~ 270 150 ~ 130	69 65 61	380	50	1.1 0.5 0.24	2.6 1.45 0.7	36	P43
LKW280M-4/6/8	3400 ~ 5500 2800 ~ 4400 1700 ~ 2700	580 ~ 520 300 ~ 270 150 ~ 130	70 66 62	380	50	1.37 0.6 0.28	3.1 1.65 0.8	42	
LKW280L-4/6/8	3800 ~ 6600 3500 ~ 5500 2000 ~ 3300	580 ~ 520 300 ~ 270 150 ~ 130	71 67 63	380	50	1.65 0.7 0.33	3.8 2.0 0.9	48	
LKW300S-4/6/8	3100 ~ 5000 2100 ~ 3300 1500 ~ 2500	660 ~ 590 390 ~ 350 190 ~ 170	72 66 62	380	50	1.2 0.5 0.25	2.8 1.5 0.75	38	
LKW300M-4/6/8	3400 ~ 6100 2800 ~ 4400 1700 ~ 3000	660 ~ 590 390 ~ 350 190 ~ 170	73 67 63	380	50	1.65 0.7 0.33	3.8 2.0 0.9	44	
LKW300L-4/6/8	4500 ~ 7200 3500 ~ 5500 2200 ~ 3600	660 ~ 590 390 ~ 350 190 ~ 170	75 68 64	380	50	1.8 0.85 0.4	4.2 2.5 1.1	48	
LKW315S-4/6/8	3500 ~ 5500 2800 ~ 4400 1700 ~ 2700	750 ~ 670 420 ~ 370 200 ~ 180	75 66 62	380	50	1.8 0.85 0.4	4.2 2.0 1.1	46	P44
LKW315M-4/6/8	4500 ~ 7200 3500 ~ 5500 2200 ~ 3600	750 ~ 670 420 ~ 370 200 ~ 180	76 67 63	380	50	2.2 1.0 0.45	4.7 2.2 1.3	54	



风机性能及技术参数 Performance parameters and technical data

风机机座号 Fan frame size	流量 Volume (m ³ /h)	全压 Pressure (Pa)	噪声 Noise [dB(A)]	电压 Voltage (V)	频率 freq. (Hz)	功率 Power (kW)	电流 Current (A)	重量 Weight (kg)	外形及安 装尺寸图 Page
LKW315L-4/6/8	5500 ~ 8800 4200 ~ 6600 2700 ~ 4400	750 ~ 670 420 ~ 370 200 ~ 180	77 68 64	380	50	2.8 1.2 0.5	5.8 2.5 1.5	66	P44
LKW355S-4/6/8	4900 ~ 7700 4200 ~ 6600 2500 ~ 3800	900 ~ 800 500 ~ 450 250 ~ 220	77 71 66	380	50	2.8 1.2 0.5	5.8 2.9 1.5	65	
LKW355M-4/6/8	6500 ~ 11000 4900 ~ 7700 3200 ~ 5500	900 ~ 800 500 ~ 450 250 ~ 220	78 72 67	380	50	3.5 1.6 0.8	7.6 4.5 1.7	80	
LKW355L-4/6/8	7500 ~ 13500 5900 ~ 8800 3700 ~ 6700	900 ~ 800 500 ~ 450 250 ~ 220	79 73 68	380	50	4.5 2.0 0.9	9.1 4.9 2.0	87	

4、单相单速 (Single-phase Single-speed)

LKW150S-4C	200 ~ 400	100 ~ 90	55	220	50	0.03	0.28	3.5	P40
LKW150M-4C	300 ~ 500	100 ~ 90	56	220	50	0.03	0.28	4	
LKW150L-4C	400 ~ 600	100 ~ 90	57	220	50	0.035	0.33	4	
LKW150S-6C	150 ~ 300	60 ~ 50	52	220	50	0.02	0.20	3.5	
LKW150M-6C	200 ~ 400	60 ~ 50	53	220	50	0.02	0.20	4	
LKW150L-6C	250 ~ 450	60 ~ 50	54	220	50	0.02	0.20	4	
LKW180S-4C	500 ~ 800	220 ~ 190	59	220	50	0.12	1.26	9	
LKW180M-4C	600 ~ 1000	220 ~ 190	60	220	50	0.15	1.46	10	
LKW180L-4C	800 ~ 1300	220 ~ 190	61	220	50	0.18	1.66	11	
LKW180S-6C	300 ~ 500	100 ~ 80	56	220	50	0.06	0.50	9	
LKW180M-6C	450 ~ 700	100 ~ 80	57	220	50	0.08	0.70	10	
LKW180L-6C	550 ~ 900	100 ~ 80	58	220	50	0.10	0.81	11	
LKW200S-4C	800 ~ 1300	310 ~ 280	60	220	50	0.16	1.33	11	P41
LKW200M-4C	1000 ~ 1700	310 ~ 280	61	220	50	0.2	1.57	12	
LKW200L-4C	1200 ~ 2000	310 ~ 280	62	220	50	0.25	1.76	13	
LKW200S-6C	700 ~ 1100	160 ~ 140	57	220	50	0.08	0.70	11	
LKW200M-6C	900 ~ 1400	160 ~ 140	58	220	50	0.1	0.81	12	
LKW200L-6C	1100 ~ 1800	160 ~ 140	59	220	50	0.12	0.94	13	
LKW225S-4C	1200 ~ 2000	340 ~ 300	63	220	50	0.3	2.5	14	
LKW225M-4C	1500 ~ 2400	340 ~ 300	64	220	50	0.37	2.9	15	
LKW225L-4C	1800 ~ 2900	340 ~ 300	65	220	50	0.45	3.2	16	



风机性能及技术参数 Performance parameters and technical data

风机机座号 Fan frame size	流 量 Volume (m³/h)	全 压 Pressure (Pa)	噪声 Noise [dB(A)]	电压 Voltage (V)	频率 freq. (Hz)	功率 Power (kW)	电流 Current (A)	重量 Weight (kg)	外形及安 装尺寸图 Page
LKW225S2-4C	1200 ~ 2000	380 ~ 340	63	220	50	0.3	2.5	14	P41
LKW225M2-4C	1500 ~ 2400	380 ~ 340	64	220	50	0.37	2.9	15	
LKW225L2-4C	1800 ~ 2900	380 ~ 340	65	220	50	0.45	3.2	16	
LKW225S-6C	1000 ~ 1700	170 ~ 150	61	220	50	0.09	1.07	14	
LKW225M-6C	1200 ~ 2000	170 ~ 150	62	220	50	0.15	1.24	15	
LKW225L-6C	1400 ~ 2200	170 ~ 150	63	220	50	0.18	1.43	16	
LKW250S-4C	1400 ~ 2200	420 ~ 380	65	220	50	0.37	2.9	17	P42
LKW250M-4C	1900 ~ 3100	420 ~ 380	66	220	50	0.50	3.5	20	
LKW250L-4C	2400 ~ 3900	420 ~ 380	67	220	50	0.60	4.1	25	
LKW250S-6C	1000 ~ 1700	180 ~ 160	63	220	50	0.18	1.5	17	
LKW250M-6C	1400 ~ 2200	180 ~ 160	64	220	50	0.22	1.7	20	
LKW250L-6C	1700 ~ 2800	180 ~ 160	65	220	50	0.28	2.0	25	
LKW250S2-4C	1400 ~ 2200	450 ~ 400	66	220	50	0.42	3.2	17	
LKW250M2-4C	2000 ~ 3300	450 ~ 400	67	220	50	0.60	4.1	20	
LKW250L2-4C	2500 ~ 4400	450 ~ 400	68	220	50	0.80	5.5	25	
LKW250S2-6C	1000 ~ 1700	200 ~ 180	64	220	50	0.22	1.7	17	
LKW250M2-6C	1400 ~ 2200	200 ~ 180	65	220	50	0.28	2.0	20	
LKW250L2-6C	1700 ~ 2800	200 ~ 180	66	220	50	0.32	2.2	25	
LKW250S3-4C	1400 ~ 2200	480 ~ 430	67	220	50	0.42	3.2	17	
LKW250M3-4C	2000 ~ 3300	480 ~ 430	68	220	50	0.60	4.1	20	
LKW250L3-4C	2500 ~ 4400	480 ~ 430	69	220	50	0.80	5.5	25	
LKW250S3-6C	1000 ~ 1700	220 ~ 190	65	220	50	0.22	1.7	17	
LKW250M3-6C	1400 ~ 2200	220 ~ 190	66	220	50	0.28	2.0	20	
LKW250L3-6C	1700 ~ 2800	220 ~ 190	67	220	50	0.32	2.2	25	
5、单相双速 (Single-phase Double-speed)									
LKW150S-4C2	200 ~ 400 150 ~ 300	100 ~ 90 60 ~ 50	55 53	220	50	0.03	0.28	3.5	P40
LKW150M-4C2	300 ~ 500 200 ~ 400	100 ~ 90 60 ~ 50	56 54	220	50	0.03	0.28	4	
LKW150L-4C2	400 ~ 600 250 ~ 450	100 ~ 90 60 ~ 50	57 55	220	50	0.035	0.33	4	
LKW180S-4C2	500 ~ 800 300 ~ 500	220 ~ 190 100 ~ 80	59 57	220	50	0.12	1.26	9	



风机性能及技术参数 Performance parameters and technical data

风机机座号 Fan frame size	流 量 Volume (m³/h)	全 压 Pressure (Pa)	噪声 Noise [dB(A)]	电压 Voltage (V)	频率 freq. (Hz)	功率 Power (kW)	电流 Current (A)	重量 Weight (kg)	外形及安 装尺寸图 Page
LKW180M-4C2	600 ~ 1000 450 ~ 700	220 ~ 190 100 ~ 80	60 58	220	50	0.15	1.46	10	P40
LKW180L-4C2	800 ~ 1300 550 ~ 900	220 ~ 190 100 ~ 80	61 59	220	50	0.18	1.66	11	
LKW200S-4C2	800 ~ 1300 700 ~ 1100	310 ~ 280 160 ~ 140	60 58	220	50	0.16	1.33	11	P41
LKW200M-4C2	1000 ~ 1700 900 ~ 1400	310 ~ 280 160 ~ 140	61 59	220	50	0.20	1.57	12	
LKW200L-4C2	1200 ~ 2000 1100 ~ 1800	310 ~ 280 160 ~ 140	62 60	220	50	0.25	1.76	13	
LKW225S-4C2	1200 ~ 2000 1000 ~ 1700	380 ~ 340 170 ~ 150	64 61	220	50	0.30	2.5	14	
LKW225M-4C2	1500 ~ 2400 1200 ~ 2000	380 ~ 340 170 ~ 150	64 62	220	50	0.37	2.9	15	
LKW225L-4C2	1800 ~ 2900 1400 ~ 2200	380 ~ 340 170 ~ 150	65 63	220	50	0.45	3.2	16	
LKW250S-4C2	1400 ~ 2200 1000 ~ 1700	420 ~ 380 180 ~ 160	65 62	220	50	0.37	2.9	17	P42
LKW250M-4C2	1900 ~ 3100 1400 ~ 2200	420 ~ 380 180 ~ 160	66 63	220	50	0.55	3.5	20	
LKW250L-4C2	2400 ~ 3900 1700 ~ 2800	420 ~ 380 180 ~ 160	68 64	220	50	0.65	4.1	25	
LKW250S2-4C2	1400 ~ 2200 1000 ~ 1700	450 ~ 400 200 ~ 180	66 64	220	50	0.42	3.2	17	
LKW250M2-4C2	2000 ~ 3300 1400 ~ 2200	450 ~ 400 200 ~ 180	68 65	220	50	0.65	4.1	20	
LKW250L2-4C2	2500 ~ 4400 1700 ~ 2800	450 ~ 400 200 ~ 180	69 66	220	50	0.90	5.5	25	
LKW250S3-4C2	1400 ~ 2200 1000 ~ 1700	480 ~ 430 220 ~ 190	67 65	220	50	0.42	3.2	17	
LKW250M3-4C2	2000 ~ 3300 1400 ~ 2200	480 ~ 430 220 ~ 190	69 67	220	50	0.65	4.1	20	
LKW250L3-4C2	2500 ~ 4400 1700 ~ 2800	480 ~ 430 220 ~ 190	70 68	220	50	0.90	5.5	25	
6、单相三速 (Single-phase Three-speed)									
LKW150M-4C3	300 ~ 500 200 ~ 400 150 ~ 250	100 ~ 90 60 ~ 50 30 ~ 20	56 54 52	220	50	0.03	0.30	4	P40
LKW150L-4C3	400 ~ 600 250 ~ 450 200 ~ 300	100 ~ 90 60 ~ 50 30 ~ 20	57 55 53	220	50	0.04	0.40	4	



风机性能及技术参数 Performance parameters and technical data

风机机座号 Fan frame size	流量 Volume (m ³ /h)	全压 Pressure (Pa)	噪声 Noise [dB(A)]	电压 Voltage (V)	频率 freq. (Hz)	功率 Power (kW)	电流 Current (A)	重量 Weight (kg)	外形及安 装尺寸图 Page
LKW180M-4C3	600 ~ 1000 450 ~ 700 300 ~ 500	220 ~ 190 100 ~ 80 50 ~ 40	60 58 55	220	50	0.15	1.46	10	P40
LKW180L-4C3	800 ~ 1300 550 ~ 900 400 ~ 650	220 ~ 190 100 ~ 80 50 ~ 40	61 59 56	220	50	0.18	1.66	11	
LKW200S-4C3	800 ~ 1300 700 ~ 1100 400 ~ 650	310 ~ 280 160 ~ 140 80 ~ 70	60 58 55	220	50	0.16	1.33	11	P41
LKW200M-4C3	1000 ~ 1700 900 ~ 1400 500 ~ 850	310 ~ 280 160 ~ 140 80 ~ 70	61 59 56	220	50	0.20	1.57	12	
LKW200L-4C3	1200 ~ 2000 1100 ~ 1800 600 ~ 1200	310 ~ 280 160 ~ 140 80 ~ 70	62 60 57	220	50	0.25	1.76	13	
LKW225S-4C3	1200 ~ 2000 1000 ~ 1700 600 ~ 1000	380 ~ 340 170 ~ 150 90 ~ 80	63 61 58	220	50	0.30	2.5	14	
LKW225M-4C3	1500 ~ 2400 1200 ~ 2000 750 ~ 1200	380 ~ 340 170 ~ 150 90 ~ 80	64 62 59	220	50	0.37	2.9	15	
LKW225L-4C3	1800 ~ 2900 1400 ~ 2200 900 ~ 1500	380 ~ 340 170 ~ 150 90 ~ 80	65 63 60	220	50	0.45	3.2	16	
LKW250S-4C3	1400 ~ 2200 1000 ~ 1700 700 ~ 1100	420 ~ 380 180 ~ 160 90 ~ 80	65 62 59	220	50	0.37	2.9	17	
LKW250M-4C3	1900 ~ 3100 1400 ~ 2200 900 ~ 1500	420 ~ 380 180 ~ 160 90 ~ 80	66 63 60	220	50	0.55	3.5	20	P42
LKW250L-4C3	2400 ~ 3900 1700 ~ 2800 1200 ~ 2000	420 ~ 380 180 ~ 160 90 ~ 80	67 64 61	220	50	0.65	4.1	25	
LKW250S2-4C3	1400 ~ 2200 1000 ~ 1700 700 ~ 1100	450 ~ 400 200 ~ 180 100 ~ 90	66 64 61	220	50	0.42	3.2	17	
LKW250M2-4C3	2000 ~ 3300 1400 ~ 2200 900 ~ 1500	450 ~ 400 200 ~ 180 100 ~ 90	67 65 62	220	50	0.65	4.1	20	
LKW250L2-4C3	2500 ~ 4400 1700 ~ 2800 1200 ~ 2200	450 ~ 400 200 ~ 180 100 ~ 90	68 66 63	220	50	0.90	5.5	25	



风机性能及技术参数 Performance parameters and technical data

风机机座号 Fan frame size	流量 Volume (m ³ /h)	全压 Pressure (Pa)	噪声 Noise [dB(A)]	电压 Voltage (V)	频率 freq. (Hz)	功率 Power (kW)	电流 Current (A)	重量 Weight (kg)	外形及安 装尺寸图 Page
LKW250S3-4C3	1400 ~ 2200 1000 ~ 1700 700 ~ 1100	480 ~ 430 220 ~ 190 110 ~ 90	67 65 62	220	50	0.42	3.2	17	P42
LKW250M3-4C3	2000 ~ 3300 1400 ~ 2200 900 ~ 1500	480 ~ 430 220 ~ 190 110 ~ 90	68 66 63	220	50	0.65	4.1	20	
LKW250L3-4C3	2500 ~ 4400 1700 ~ 2800 1200 ~ 2200	480 ~ 430 220 ~ 190 110 ~ 90	69 67 64	220	50	0.90	5.5	25	

二、LKW-EC 系列前向双进风外转子无刷直流离心通风机

LKW Series Forward-curved-blade Double-inlet Centrifugal Fans with EC External Rotor Motor

LKW150S-EC	300 ~ 500	100 ~ 90	57					3	P40
LKW150M-EC	350 ~ 600	100 ~ 90	58					3	
LKW150L-EC	400 ~ 700	100 ~ 90	59					3.5	
LKW180S-EC	500 ~ 900	220 ~ 190	59					8	
LKW180M-EC	600 ~ 1100	220 ~ 190	60					9	
LKW180L-EC	700 ~ 1300	220 ~ 190	61					10	
LKW200S-EC	800 ~ 1400	310 ~ 280	60					11	P41
LKW200M-EC	1000 ~ 1700	310 ~ 280	61					12	
LKW200L-EC	1200 ~ 2000	310 ~ 280	62					13	
LKW225S-EC	1200 ~ 2000	340 ~ 300	63					14	
LKW225M-EC	1400 ~ 2400	340 ~ 300	64					15	
LKW225L-EC	1600 ~ 2900	340 ~ 300	65					16	
LKW225S2-EC	1200 ~ 2000	380 ~ 340	63					14	
LKW225M2-EC	1400 ~ 2400	380 ~ 340	64					15	
LKW225L2-EC	1600 ~ 2900	380 ~ 340	65					16	P42
LKW250S-EC	1400 ~ 2200	420 ~ 380	65					17	
LKW250M-EC	1900 ~ 3100	420 ~ 380	66					20	
LKW250L-EC	2400 ~ 3900	420 ~ 380	67					25	
LKW250S2-EC	1400 ~ 2200	450 ~ 400	66					17	
LKW250M2-EC	2000 ~ 3300	450 ~ 400	67					20	
LKW250L2-EC	2500 ~ 4400	450 ~ 400	68					25	
LKW250S3-EC	1400 ~ 2200	480 ~ 430	67					17	
LKW250M3-EC	2000 ~ 3300	480 ~ 430	68					20	
LKW250L3-EC	2500 ~ 4400	480 ~ 430	69					25	

山东齐能风机有限公司 (山东·淄博) Shandong Qineng Ventilator Co., Ltd. (Zibo Shandong)

电话 (Tel): 0533-7311186 传真 (Fax): 0533-7316278 网址 (Web): www.kongtiaofengji.com 邮箱 (E-mail): kongtiaofengji@163.com



风机机座号 Fan frame size	流 量 Volume (m ³ /h)	全 压 Pressure (Pa)	噪声 Noise [dB(A)]	电压 Voltage (V)	频率 freq. (Hz)	功率 Power (kW)	电流 Current (A)	重量 Weight (kg)	外形及安 装尺寸图 Page
十二、LKWB 系列外转子防爆离心通风机 LKWB Series Explosion-proof Centrifugal Fans with External Rotor Motor									
LKWB200S-4	800 ~ 1300	310 ~ 280	60	380	50	0.18	0.53	11	P41
LKWB200M-4	1000 ~ 1700	310 ~ 280	61	380	50	0.22	0.60	12	
LKWB200L-4	1200 ~ 2000	310 ~ 280	62	380	50	0.26	0.70	13	
LKWB200S-6	700 ~ 1100	160 ~ 140	57	380	50	0.08	0.32	11	
LKWB200M-6	900 ~ 1400	160 ~ 140	58	380	50	0.1	0.37	12	
LKWB200L-6	1100 ~ 1800	160 ~ 140	59	380	50	0.12	0.42	13	
LKWB225S-4	1200 ~ 2000	340 ~ 300	63	380	50	0.3	0.93	14	
LKWB225M-4	1500 ~ 2400	340 ~ 300	64	380	50	0.37	1.05	15	
LKWB225L-4	1800 ~ 2900	340 ~ 300	65	380	50	0.45	1.2	16	
LKWB225S2-4	1200 ~ 2000	380 ~ 340	63	380	50	0.3	0.93	14	
LKWB225M2-4	1500 ~ 2400	380 ~ 340	64	380	50	0.37	1.05	15	
LKWB225L2-4	1800 ~ 2900	380 ~ 340	65	380	50	0.45	1.2	16	
LKWB225S-6	1000 ~ 1700	170 ~ 150	61	380	50	0.14	0.53	14	
LKWB225M-6	1200 ~ 2000	170 ~ 150	62	380	50	0.16	0.59	15	
LKWB225L-6	1400 ~ 2200	170 ~ 150	63	380	50	0.18	0.64	16	
LKWB250S-4	1400 ~ 2200	420 ~ 380	65	380	50	0.37	1.05	17	P42
LKWB250M-4	1900 ~ 3100	420 ~ 380	66	380	50	0.55	1.46	20	
LKWB250L-4	2400 ~ 3900	420 ~ 380	67	380	50	0.65	1.7	25	



风机性能及技术参数 Performance parameters and technical data

风机机座号 Fan frame size	流 量 Volume (m ³ /h)	全 压 Pressure (Pa)	噪声 Noise [dB(A)]	电压 Voltage (V)	频率 freq. (Hz)	功率 Power (kW)	电流 Current (A)	重量 Weight (kg)	外形及安 装尺寸图 Page
LKWB250S-6	1000 ~ 1700	180 ~ 160	63	380	50	0.18	0.64	17	P42
LKWB250M-6	1400 ~ 2200	180 ~ 160	64	380	50	0.24	0.81	20	
LKWB250L-6	1700 ~ 2800	180 ~ 160	65	380	50	0.3	0.95	25	
LKWB250S2-4	1400 ~ 2200	450 ~ 400	66	380	50	0.45	1.2	17	
LKWB250M2-4	2000 ~ 3300	450 ~ 400	67	380	50	0.65	1.7	20	
LKWB250L2-4	2500 ~ 4400	450 ~ 400	68	380	50	0.90	2.0	25	
LKWB250S2-6	1000 ~ 1700	200 ~ 180	64	380	50	0.24	0.81	17	
LKWB250M2-6	1400 ~ 2200	200 ~ 180	65	380	50	0.3	0.95	20	
LKWB250L2-6	1700 ~ 2800	200 ~ 180	66	380	50	0.36	1.1	25	
LKWB250S3-4	1400 ~ 2200	480 ~ 430	67	380	50	0.45	1.2	17	
LKWB250M3-4	2000 ~ 3300	480 ~ 430	69	380	50	0.65	1.7	20	
LKWB250L3-4	2500 ~ 4400	480 ~ 430	70	380	50	0.9	2.0	25	
LKWB250S3-6	1000 ~ 1700	220 ~ 190	65	380	50	0.24	0.81	17	
LKWB250M3-6	1400 ~ 2200	220 ~ 190	66	380	50	0.3	0.95	20	
LKWB250L3-6	1700 ~ 2800	220 ~ 190	67	380	50	0.36	1.1	25	
LKWB280S-4	2800 ~ 4400	580 ~ 520	69	380	50	1.1	2.4	30	P43
LKWB280M-4	3400 ~ 5500	580 ~ 520	70	380	50	1.37	3.0	35	
LKWB280L-4	3800 ~ 6600	580 ~ 520	71	380	50	1.65	3.5	40	
LKWB280S-6	2100 ~ 3300	300 ~ 270	65	380	50	0.55	1.47	30	
LKWB280M-6	2800 ~ 4400	300 ~ 270	66	380	50	0.7	1.83	35	
LKWB280L-6	3500 ~ 5500	300 ~ 270	67	380	50	0.87	2.24	40	
LKWB300S-4	3100 ~ 5000	660 ~ 590	72	380	50	1.2	2.6	35	
LKWB300M-4	3800 ~ 6100	660 ~ 590	73	380	50	1.5	3.3	42	
LKWB300L-4	4500 ~ 7200	660 ~ 590	75	380	50	1.8	3.9	45	
LKWB300S-6	2100 ~ 3300	390 ~ 350	66	380	50	0.7	1.85	33	
LKWB300M-6	2800 ~ 4400	390 ~ 350	67	380	50	0.95	2.45	42	
LKWB300L-6	3500 ~ 5500	390 ~ 350	68	380	50	1.1	2.80	46	



风机性能及技术参数 Performance parameters and technical data

风机机座号 Fan frame size	流 量 Volume (m ³ /h)	全 压 Pressure (Pa)	噪声 Noise [dB(A)]	电压 Voltage (V)	频率 freq. (Hz)	功率 Power (kW)	电流 Current (A)	重量 Weight (kg)	外形及安 装尺寸图 Page
LKWB315S-4	3500 ~ 5500	750 ~ 670	75	380	50	1.8	3.8	40	P44
LKWB315M-4	4500 ~ 7200	750 ~ 670	76	380	50	2.2	4.6	48	
LKWB315L-4	5500 ~ 8800	750 ~ 670	77	380	50	2.8	5.6	60	
LKWB315S-6	2800 ~ 4400	420 ~ 370	66	380	50	0.87	2.24	40	
LKWB315M-6	3500 ~ 5500	420 ~ 370	67	380	50	0.95	2.5	47	
LKWB315L-6	4200 ~ 6600	420 ~ 370	68	380	50	1.1	2.8	53	
LKWB355S-4	4900 ~ 7700	900 ~ 800	76	380	50	2.8	5.6	58	
LKWB355M-4	6500 ~ 11000	900 ~ 800	78	380	50	3.5	6.9	73	
LKWB355L-4	7500 ~ 13500	900 ~ 800	79	380	50	4.5	8.8	80	
LKWB355S-6	4200 ~ 6600	500 ~ 450	71	380	50	1.8	4.1	55	
LKWB355M-6	4900 ~ 7700	500 ~ 450	72	380	50	2.0	4.6	68	
LKWB355L-6	5900 ~ 8800	500 ~ 450	73	380	50	2.2	5.0	77	
LKWB400S-4	4200 ~ 6600	1150 ~ 1000	76	380	50	3.5	6.9	75	P45
LKWB400M-4	5600 ~ 8800	1150 ~ 1000	77	380	50	4.5	8.8	80	
LKWB400S-6	3500 ~ 5500	610 ~ 550	68	380	50	2.0	4.5	68	
LKWB400M-6	4200 ~ 6600	610 ~ 550	70	380	50	2.2	5.0	72	
LKWB400M2-6	4900 ~ 7700	610 ~ 550	71	380	50	2.5	5.6	75	
LKWB400L-6	5600 ~ 8800	610 ~ 550	72	380	50	3.0	6.8	85	
LKWB450S-6	7000 ~ 11000	820 ~ 730	78	380	50	4.0	8.3	122	
LKWB450M-6	10000 ~ 16500	820 ~ 730	80	380	50	5.5	11.2	138	
LKWB450L-6	14000 ~ 22000	820 ~ 730	82	380	50	7.5	15.0	160	P46
LKWB500S-6	13000 ~ 22000	1000 ~ 900	80	380	50	9.0	20.4	180	
LKWB500M-6	17000 ~ 27500	1000 ~ 900	82	380	50	11.0	24.3	192	
LKWB500L-6	21000 ~ 33000	1000 ~ 900	84	380	50	15.0	32.0	260	